

ПРОТОКОЛ № 2
заседания антикоррупционной комиссии
ГБПОУ РО "ТТСиТ"

г. Таганрог

29.08.2022 г.

На заседании присутствовали:
Председатель комиссии — Михалева Н.Н.
Зам. председателя комиссии — Семенов А.Г.
Члены комиссии: Сырчина И.Б., Чаплыгина О.Ю.,
Карачевский И.В., Зиненко Н.И.
Секретарь: Власова С.И.

- Повестка дня:**
1. Итоги работы техникума, направленной на профилактику коррупции в 2021-2022 учебном году.
 2. Об активизации антикоррупционной деятельности в техникуме в 2022-2023 учебном году.
 3. О проведении общего собрания педколлектива техникума с включением в повестку дня вопросов антикоррупционной направленности.
 4. О разработке планов противодействия коррупции в техникуме и об осуществлении контроля за их реализацией.

По первому вопросу повестки дня

ВЫСТУПИЛИ: Зам. председателя комиссии — Семенов А.Г. - антикоррупционная деятельность техникума в 2021-2022 уч.году проводилась согласно разработанных планов: проводилась работа с преподавателями, родителями (законными представителями) — лекции, собрания; с обучающимися в процессе обучения и в воспитательной деятельности. В целом работа проведена успешно. Фактов коррупции в техникуме зафиксировано не было.

СЛУШАЛИ: члена комиссии Сырчину И.Б. - преподаватели техникума включили в общеобразовательные предметы (обществознание, история, литература, основы права) темы, связанные с коррупцией, и успешно интегрировали их в занятия по общеобразовательным предметам.

Члена комиссии Карачевского И.В. - воспитательный сектор по разработанным планам в течение учебного года систематически и разносторонне работал с обучающимися по антикоррупционной направленности: в форме информационных часов, диспутов, круглых столов, конкурсов рисунков и презентаций. Внедрялась и поощрялась самостоятельность студентов в подготовке различных мероприятий.

РЕШИЛИ: Признать работу техникума по антикоррупционной направленности в 2021-2022 уч.году удовлетворительной.

Голосовали: за 6 против 0 воздержались 0

По второму вопросу повестки дня

ВЫСТУПИЛИ: Председатель комиссии — Михалева Н.Н. - неплохо поработали в прошлом учебном году, но следует активизировать деятельность нашего техникума в антикоррупционном направлении в 2022-2023 уч.году. Необходимо использовать в своей деятельности уже проверенные методы, но и внедрять что-то новое для того, чтобы выработать у наших преподавателей, родителей (законных представителей) и у студентов антикоррупционное мировоззрение.

СЛУШАЛИ: Зам. председателя комиссии — Семенова А.Г. - с целью активизации антикоррупционной деятельности, необходимо внести на рассмотрение комиссии предложения от преподавателей, мастеров п/о, родителей (законных представителей), студентов. В прошлом учебном году таких предложений не поступало. Нужно дополнительно проработать этот вопрос. На совещании ИПР, на родительских собраниях еще раз нацелить преподавателей, мастеров п/о, родителей (законных представителей) и студентов на творческое отношение к антикоррупционной деятельности техникума..

РЕШИЛИ: Активизировать деятельность техникума в антикоррупционном направлении в 2022-2023 уч.году, с этой целью использовать уже имеющиеся методы и приемы работы, рассмотреть на комиссии предложения, внесенные преподавателями, мастерами п/о, родителями (законными представителями), студентами и внедрить их в антикоррупционную практику в техникуме.

Голосовали: за 6 против 0 воздержались 0

По третьему вопросу повестки дня

ВЫСТУПИЛИ: Зам. председателя комиссии — Семенов А.Г. - с целью активизации антикоррупционной деятельности на 2022-2023уч.год предлагаю провести общее совещание педколлектива техникума, с включением в повестку дня вопросов антикоррупционной направленности, в т.ч. - отчет за прошедший 2021-2022 уч.год, задачи на будущий год.

СЛУШАЛИ: члена комиссии Сырчину И.Б. - предлагаю приурочить вопросы антикоррупционной направленности к общему совещанию педколлектива, намеченному на 30.08.2022 г., внимание педколлектива необходимо заострить на ответственности за допущение коррупционных нарушений в сфере образования. Напомнить педколлективу положения Решения Коллегии Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 10.04.2015 г. № 2/2 «О противодействии коррупции в сфере образования Ростовской области»

РЕШИЛИ: приурочить рассмотрение антикоррупционных вопросов на общем совещании педколлектива 30.08.2022 г., особое внимание уделить ответственности за коррупционные нарушения, допущенные в сфере образования. Напомнить педколлективу положения Решения Коллегии Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 10.04.2015 г. № 2/2 «О противодействии коррупции в сфере образования Ростовской области»

Голосовали: за 6 против 0 воздержались 0

По четвертому вопросу повестки дня

ВЫСТУПИЛИ: Председатель комиссии — Михалева Н.Н. - с целью активизации антикоррупционной деятельности, плодотворной работы в данном направлении необходимо до 1.09.2022 г. закончить разработку основных планов по противодействию коррупции в техникуме, если возникнут новые предложения, дополнить планы. Кроме этого настроиться на более эффективное осуществление контроля за их реализацией.

СЛУШАЛИ: Зам. председателя комиссии — Семенова А.Г. - по поводу контроля за выполнением намеченных мероприятий предлагаю усилить работу, но распределение оставить за прежними членами комиссии: Сырчина И.Б. - в образовательном процессе; Карачевский И.В.. - в воспитательном секторе; Чаплыгина О.Ю. - по выявленным нарушениям; Михалева Н.Н. - общий контроль.

РЕШИЛИ: 1. до 1.09.2022 г. закончить разработку основных планов по противодействию коррупции в техникуме, если возникнут новые предложения, дополнить планы. 2. Распределение контроля за выполнением намеченных мероприятий по противодействию коррупции в техникуме : Сырчина И.Б. - в образовательном процессе; Карачевский И.В.. - в воспитательном секторе; Чаплыгина О.Ю. - по выявленным нарушениям; Михалева Н.Н. - общий контроль.

Голосовали: за 6 против 0 воздержались 0.

Председатель комиссии

Н.Н. Михалева

Секретарь

С.И. Власова